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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO
INSTITUTO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS DA UNICAMP, realizada
aos nove dias do mês de setembro de 2020, por videoconferência. A reunião foi presidida
pelo Diretor do IFCH, Prof. Álvaro Gabriel Bianchi Mendez, secretariada por Sonia
Beatriz Miranda Cardoso e contou com a presença dos seguintes Coordenadores de
Programas: Prof. David Montenegro Lapola (Ambiente e Sociedade), Profa. Joana Cabral
de Oliveira (Antropologia Social), Profa. Luciana Ferreira Tatagiba (Ciência Política),
Profa. Carolina Cantarino Rodrigues (Ciências Sociais), Prof. Everton Emanuel Campos
de Lima (Demografia), Prof. Márcio Augusto Damin Custódio (Filosofia) e Profa.
Bárbara Geraldo de Castro (Sociologia). Também participou da reunião o Reginaldo
Alves do Nascimento (Coordenação de Pesquisa, Projetos e Convênios). Justificaram
suas ausências: Prof. Fernando Teixeira da Silva (História) e Profa. Aline Vieira de
Carvalho (Profhistória). O Diretor iniciou a reunião: 1. Informes – a) Demanda do
IFCH em relação aos conceitos S e I – A partir do texto elaborado pelo Prof. Michel, a
DAC irá adequar ao tamanho ideal, encaminhando a todos os históricos escolares; b)
Print – As bolsas do Print de 2020 não poderão ser passados para o ano de 2021. Em
novembro, no entanto, haverá outra reunião para tratar do assunto; c) Alteração do
Regimento Geral de Pós-Graduação – Foi criado um modelo de documento (template)
para facilitar o encaminhamento dos regulamentos da pós-graduação; d) Atas de defesa
de dissertação e tese – O Presidente da Comissão Examinadora, quando for servidor
público, goza de fé pública e pode atestar que tal membro participou da defesa por
videoconferência. Caso o Presidente não seja um servidor público, o Coordenador de
Pós-Graduação da Unidade poderá atestar.2. Ata da reunião da CPG de agosto/2020 –
A ata foi aprovada sem alterações. 3. Homologações das aprovações ad referendum – a)
Credenciamentos: Programa de Pós-Graduação em Ambiente e Sociedade - professor
colaborador, para ministrar aulas e orientar: Prof. Jean Pierre Henry Balbaud Ometto;
Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais - professoras permanentes, para
ministrar aulas e orientar: Profa. Susana Soares Branco Durão e Profa. Guita Grin
Debert; Programa de Pós-Graduação em Filosofia - professora permanente, para
ministrar aulas e orientar: Profa. Ítala Maria Loffredo D’Ottaviano; professor
colaborador, para ministrar aulas e orientar: Prof. Oswaldo Giacoia Junior; Programa
de Pós-Graduação em Relações Internacionais - professor permanente, para ministrar
aulas e orientar: Prof. Giuliano Contento de Oliveira; b) Cadastramentos: Programa de
Pós-Graduação em Antropologia Social - professor participante temporário, para
orientar: Prof. Stelio Alessandro Marras; Programa de Pós-Graduação em Ciências
Sociais - professor participante temporário, para orientar: Prof. Shu Changsheng; c)
Editais dos Processos Seletivos 2020/2021 dos Programas de Pós-Graduação: História
(Edital PPGH 02/2020) e Ciências Sociais (Edital PPGCS 1/2020); d) Prazo de
integralização até dez/2020 dos alunos especificados: Antropologia Social, Ciência
Política, Ciências Sociais, Demografia, Filosofia, História, Sociologia e Ambiente e
Sociedade; e) Licença maternidade concedida à aluna Luna Lobão (Doutorado em
História); f) Catálogos 2021 dos Programas de Pós-Graduação: Ambiente e Sociedade,
Ciência Política, Demografia, História, Relações Internacionais e Profhistória. 4.
Cadastramentos – Aprovados os cadastramentos: Programa de Pós-Graduação em
Ambiente e Sociedade - professor participante temporário, para ministrar aulas: Prof.
Jorge Calvimontes Ugarte; Programa de Pós-Graduação em Relações Internacionais -
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professor participante temporário, para orientar: Prof. Alcides Eduardo dos Reis Peron.
5. Troca de orientação – Aprovada a troca de orientação do aluno Joseph Enock Placide
(Doutorado em Sociologia). Atualmente o aluno é orientado pela Profa. Rosana
Aparecida Baeninger e passará a ser orientado pela Profa. Bárbara Geraldo de Castro.
Motivo: adequação ao projeto de pesquisa. 6. Subcomissões – Aprovados os
representantes discentes do Programa de Pós-Graduação em Antropologia Social: Marília
Lima (Doutorado) e María Florencia Chapini (Mestrado), sendo suplentes: Adrielly
Clarindo (Doutorado) e João Bardy (Mestrado), com mandato de 05/2020 a 03/2021;
aprovados também os membros do Programa de Pós-Graduação em Ciências Sociais:
Profa. Carolina Cantarino Rodrigues, Profa. Angela Maria Carneiro Araújo, Profa.
Antonio Augusto Arantes, Profa. Daniela Tonelli Manica, Profa. Marilda Aparecida de
Meneses, Profa. Natália Corazza Padovani, Profa. Taniele Cristina Rui, Prof. Thomas
Patrick Dwyer, Guilherme dos Santos Oliveira, Ariana Oliveira Alves, a partir de
01/08/2020. 7. Catálogos 2021 – Foram aprovados os catálogos 2021 dos Programa de
Pós-Graduação: Antropologia Social, Ciências Sociais, Filosofia e Sociologia. 8.
Certificado de Curso de Pós-Graduação Lato Sensu, modalidade Aperfeiçoamento, ao
aluno Sérgio Antonio de Simone – Retirado de pauta. Nada mais havendo a tratar, o
Diretor encerrou a reunião.
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